

Молодёжь нужна на малой родине. Областной слёт краеведов	стр. 2
Счастье в любви и верности. Официальный отдел	стр. 3
Поздравления. Объявления. Реклама	стр. 4

МНОГОФУНКЦИОНАЛЬНАЯ МОБИЛЬНАЯ ПРИЁМНАЯ

Вопросы направят депутату

В воскресенье, 10 июля, по инициативе депутата Самарской Губернской Думы Е.А. Серпера на территории района работала «Многофункциональная мобильная приёмная». В общественной приемной местного отделения муниципального района Пестравский Партии «Единая Россия» состоялась прием граждан. Провела его сотрудник Региональной общественной приемной председателя Партии Д.А. Медведева М.Р. Мережко.

В данном мероприятии приняли участие Глава района секретарь местного отделения партии А.П. Любаев и его заместитель А.В. Имангулов, председатель Собрания представителей района А.А. Максаков, руководитель местной общественной приемной А.А. Догоев, руководитель местного исполкома Н.Н. Казачкова.

Жители района обратились с разными вопросами, многие из которых важны для всей территории. Так, сельхозпроизводители

обеспокоены повышением цен на ГСМ, которое происходит в период уборочной кампании. Приемные семьи интересуют вопрос повышения выплат на детей и вознаграждения родителям, которые долгое время остаются неизменными. Ветераны боевых действий подняли вопрос по обеспечению их категории жильем. Есть нарекания у наших жителей и в адрес ПАО «Ростелеком», центр которого перенесен в город Чапаевск, что крайне неудобно для жителей. Актуаль-



ной остается тема строительства образовательного центра в Пестравке.

Никто из посетителей не остался без внимания. М.Р. Мережко выслушала каждого, дала разъяснения и завершила, что все вопросы и пожелания будут направлены Е.А. Серперу для включения в его предвыборную программу.

В это же время в поликлинике Пестравской

ЦРБ осуществлялся бесплатный прием сельчан высококвалифицированными медицинскими специалистами. Всего к ним обратилось 113 человек.

А вечером в КДЦ села Пестравка состоялся концерт творческих коллективов Безенчукского района.

В. АЛЕКСАНДРОВА.

ПРАЗДНИКИ, ТРАДИЦИИ, ОБРЯДЫ

Сильная семья - сильная страна

8 июля мы праздновали День семьи, любви и верности. Это день памяти православных святых, супругов Петра и Февронии муромских, которые издавна почитаемы в России как хранители семьи и брака.

У семейного праздника есть и очень нежный символ - ромашка, ведь этот полевой цветок издревле считался на Руси символом любви.

Данному празднику радуют в любом доме, и с каждым годом День семьи, любви и верности



На снимке: молодожёны Алексей и Ольга Захаровы запускают шар с семейными мечтами.

становится все более популярным в нашей стране. Кстати, у молодежи есть поверье, что брак, заключенный именно в этот день, будет долгим и счастливым. В День семьи, любви и верности в Пестравском районе родились две семьи, Алексея и Ольги Захаровых и Ивана и Натальи Кулагиных.

На торжественной церемонии со словами поздравления к новобрачным обратился первый заместитель Главы муниципального района Пестравский А.В. Имангулов, который отметил, что сильная семья - сильная страна, счастливая семья - залог благополучия и процветания нашей страны. Алексей Валерьевич вручил цветы и подарки от администрации района.

Также теплые слова поздравлений в адрес молодоженов прозвучали от руководителя Отдела опеки, попечительства и демографии О.А. Писаревой и начальника отдела ЗАГС О.М. Уваровой.

В завершение праздничного торжества молодожены написали на свитках свои семейные

мечты и выпустили с шарами в небо с надеждой, что все обязательно сбудется.

Продолжился праздник вечером на площади Березки, где собрались не только жители района, но и гости. Каждому пришедшему на праздник волонтеры прикладывали на грудь символ праздника - ромашку, а почетным гостям вручали красивые букеты из этих полевых цветов.

До начала праздничной церемонии ребяташки с восторгом столпились возле стола, где педагог дополнительного образования Дома детского творчества О.П. Какоркина проводила мастер-класс по плетению декоративных шнурков. Чуть дальше можно было полюбоваться фотоэкспозицией, где были запечатлены счастливые моменты жизни жителей нашего района.

И вот звучат фанфары, извещающие о начале праздника.

Всех собравшихся с Днем семьи, любви и верности поздравил заместитель Главы района А.В. Имангулов, который пожелал счастья, крепкой

Новости

Получено полновесное зерно

В прошедший четверг труженики ООО «Агроресурс» первыми в районе приступили к уборке урожая. Сразу 7 комбайнов вышли на «золотые поля» с озимой пшеницей, которая занимает общую площадь около 3 тысяч гектаров. Урожайности радеут и восхищает. Отдельные участки дают более 40 центнеров с гектара, а в среднем здесь ожидают получить не менее 30 ц/га.

Уборка выращенного урожая идет прямым комбайнированием, но вот только погода мешает работать в полную силу, сдерживая тружеников предприятия кратковременными дождями.

Завершается птицеводческий сезон

В этом сезоне в крестьянском (фермерском) хозяйстве С.А. Валочкина из сельского поселения Мосты было получено 100 тысяч голов цыплят. Это на 20% больше, чем в прошлом сезоне. В основном вся птица была реализована населению. И только 4 тысячи голов было оставлено на доращивание и продажу мясом.

Кроме того, сегодня в КФХ ведется доращивание на мясо 700 индюшек и 600 гусей.



На снимке: Благодарственным письмом награждены супруги Александр Иванович и Ирина Олеговна Мирошниковы.

любви и сохранения добрых семейных традиций.

Под бурные аплодисменты присутствующих Алексей Валерьевич вручил благодарственные письма и букеты цветов семейным парам, прожившим в браке не один десяток лет.

Много теплых добрых слов также сказал настоятель Пестравского храма в честь Святого Николая Чудотворца протоиерей Алексей.

А затем супружеские пары, отметившие «бриллиантовые» и «золотые» свадьбы выпустили голубей, которые вместе с разноцветными воздушными шарами взмыли высоко в небо.

Продолжилось мероприятие концертной программой, подготовленной артистами художественной самодеятельности района.

И. ЩЕНЁВА.

Одной строчкой

По состоянию на 11 июля в муниципальном районе Пестравский проведена перепись по личным подсобным хозяйствам - 32%; крестьянским (фермерским) хозяйствам - 53%; сельскохозяйственным организациям - 80%.

ВИЗИТ ДЕПУТАТА

С вниманием к проблемам сельчан

На прошедшей неделе наш район с официальным визитом посетил депутат Самарской Губернской Думы В.Н. Троян.

Свою поездку он начал с сельского поселения Падовка, где встретился с юными спортсменами. На универсальной спортивной площадке, Валерий Николаевич поприветствовал команды района, принимающих активное участие в турнире «Лето с футбольным мячом». Он пожелал спортсменам высоких достижений в спорте и успехов в турнире. А затем вручил благо-

дарственные письма и благодарности тренерам, которые воспитывают в ребятах выносливость, смелость и сноровку и прививают им любовь к здоровому образу жизни. Не остались без подарков и ребята. В.Н. Троян вручил им футбольные мячи.

Затем депутат посетил Пестравский групповой водовод, строительство которого планируется завершить в этом году.

Совместно с заместителем Главы района А.В. Имангуловым, начальником отдела капитального строительства администрации района В.А. Каштановым, главой

сельского поселения И.М. Казачковым, представителями МУП «ЖКХ», подрядной организации Николаи Валерьевич ознакомился как с уже выполненными, так и предстоящими работами, а также узнал о социально-экономической возможности данного объекта.

Как было отмечено специалистами, завершение строительства водовода позволит увеличить дебет подаваемой воды населению не только Пестравки, но и сел Майское, Овсянка, Михеевка и Михайло-Овсянка. Кроме того, проводимые

работы значительно повысят качество подаваемой воды.

А чуть позже Валерий Николаевич встретился с активом сельского поселения Мосты. Жители рассказали депутату о проблемах и задачах, которые требуют решения. Завершился визит В.Н. Трояна приятной миссией. Накануне праздника - Дня семьи, любви и верности в Мостовском СДК он поздравил «золотых» юбиляров с праздником и подарил им памятные подарки.

И. АНАТОЛЬЕВА.

АКЦИЯ «ГДЕ РОДИЛСЯ, ТАМ И ПРИГОДИЛСЯ»

Молодёжь нужна на малой родине

Счастье не за горами. Оно здесь, рядом: в родном доме, в людях, которые помнят тебя перовлашкой. И потом, уже выпускником, отправившись за знаниями в большой город. Однокурсники - невозвращенцы ищут легкую жизнь в мегаполисе. Но есть те, кто выбрал другую дорогу. Дорогу домой, в свой город, район, родное село. Бытует мнение, вернулся, значит, неудачник. Мы хотим рассказать о молодых людях, которые не только опровергли этот стереотип, но и заслужили уважение земляков. И теперь своей успешной работой вселяют надежду, что у родного края есть будущее. Не случайно номинации акции «Где родился, там и пригодился» носят название «Надежда района или города». Инициатором акции выступила Самарская общественная организация

«Департамент информационного взаимодействия». Идею активно поддержали наши известные земляки: самарские музыканты, общественные деятели и парламентарии.

«С молодежью мы связываем свои надежды на лучшее будущее» - говорит Евгений Серпер депутат Самарской Губернской Думы.

Акция пройдет в Тольятти, Октябрьске, Сызрани, Чапаевске, Жигулевске и 7 муниципальных районах: Безенчукском, Пестравском, Хворостянском, Сызранском, Приволжском, Красноармейском, Ставропольском. Проголосовать за участника Акции можно будет в социальных сетях, в группе «Где родился, там и пригодился». Молодые специалисты набравшие наибольшее количество голосов станут лауреатами Акции и будут награждены ценными подарка-

ми. А завершит Акцию гала-концерт, он пройдет во всех городах и районах, где шло голосование. Подробности Акции вы можете узнать в фейсбуке, в контакте и одноклассниках, в группе «Где родился, там и пригодился».

Поддержим СВОИХ. Голосуем за ребят с НАШЕГО двора, НАШЕЙ улицы, НАШЕЙ малой РОДИНЫ.

КОММЕНТАРИЙ:

Е.А. СЕРПЕР,
депутат Самарской Губернской Думы:

- Губернатор Николай Иванович Меркушин ставит задачу - создавать условия для реализации потенциала молодежи. Чтобы молодые люди не уезжали в мегаполисы, за границу, а оставались в родном городе, селе. За последние годы мы приняли целый ряд законов направленных на поддержку молодежи. Это и внедрение принципиально новой системы работы с предприятиями и повышение престижа рабочих профессий в молодежной среде, укрепление места и роли студенческих трудовых отрядов и молодежных трудовых объединений. Сегодня молодые люди могут проявить себя в разных сферах: основать своё фермерское хозяйство или получить грант на научный проект. Мы активно ведём диалог с молодежью, чтобы услышать их реальные потребности.

Я считаю, что акция «Где родился, там и пригодился» очень важна для привлечения внимания к молодежи. Спасибо, тем молодым специалистам, которые получив образование вернулись домой, создают семьи, продолжают трудовые династии и развивают свою малую родину.

ЗАСЕДАНИЕ КАН

Где ваши чувства, мамочки?

В администрации района состоялось очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних под председательством заместителя Главы района по социальным вопросам В.В. Шаталова.

В начале заседания членами комиссии было рассмотрено несколько протоколов на родителей, которые ненадлежащим образом исполняют свои родительские обязанности.

Так, у жительницы села Высокое дочь, которой всего 2 года, обварилась кипятком, но мама, чтобы скрыть этот факт от сотрудников полиции, занялась самолечением. И только после вмешательства соответствующих органов, ребенок

был показан врачам и направлен в ожоговое отделение городской больницы.

Страшно даже подумать, что мамочка в первую очередь думала о себе, а не о ребенке, который испытывал страшные боли в эти дни.

Еще одна горе - мамаша из Марьевки частый гость комиссии. На этот раз ее запой перешел все границы. Дети были оставлены без присмотра на длительное время и поэтому отправлены в

СРЦН. Вот только мама узнала об этом через несколько дней и все же решила не прерывать свой загул, а пропьянствовала ещё 2 недели.

В настоящее время мама клятвенно обещала (уже который раз!) пройти лечение у нарколога, ну а пока отделом опеки собирается пакет документов на лишение ее родительских прав.

Подобный образ жизни ведет и другая жительница нашего района из с. Тяглое Озеро. Она вообще бросила своих детей - подростков на отца, инвалида 1 группы, и спойкой пьянствует в доме матери. О каких чувствах к детям здесь

может идти речь, если она вообще не знает где ее дети и с кем?

По всем рассмотренным протоколам были вынесены соответствующие решения.

По следующему вопросу о самовольном уходе несовершеннолетнего воспитанника СРЦН «Звездочка» доложил членом комиссии директор центра С.В. Ермолов.

В связи с этим случаем, В.В. Шаталов рекомендовал провести беседы с сотрудниками центра и усилить контроль над воспитанниками, чтобы впредь не допустить подобных случаев.



И. ЦЕНЁВА.

На территории лагеря «Дружба» Хворостянско-го района прошел IX областной слёт краеведов, туристов, детских объединений гражданско-патриотической направленности. Под руководством педагогов О.В. Никитиной и Н.В. Володиной Пестравский район представляли Д. Маслова - капитан команды, М. Нураева, Д. Закалина, С. Гусарова, А. Артемьева, А. Крайнюкова, Е. Овчинникова, М. Фокина.

Программа мероприятия состояла из трех блоков: краеведческого, военно-патриотического и туристического. В каждом блоке было предусмотрено проведение 4 командных и 2 личных конкурсов, а также была дополнительная программа.

манда же заняла I место, ответил почти на все вопросы викторины.

Затем ребята отправились на контрольно-туристический маршрут. Они с достоинством прошли все испытания и в результате заняли II место.

В этот же день было проведено еще 2 обяза-

НАМ ПИШУТ

Интересная поездка

В первый день прошло 4 конкурса: представленные команды виртуальной экскурсии по музейной экспозиции «Жители села в годы Великой Отечественной войны», конкурс чтецов «Память священная» и военизированной игра.

В конкурсе чтецов наша команда уверенно заняла I место. Д. Закалина, А. Артемьева и Д. Маслова запомнились жюри и многочисленным зрителям проникновенным чтением стихов.

Проведение экскурсии по музейной экспозиции также было высоко оценено жюри (II место). Мостовчане рассказали о земляках, участниках Великой Отечественной войны, показали фотографии и архивные документы, которые хранятся в школьном музее, провели со зрителями акцию «Спасибо деду за Победу!»

За представление команды ребята также заняли третье призовое место.

Следующий день был не менее интересным и насыщенным. Начался он с традиционного конкурса знатоков, в котором команде нашего района не было равных. В личном зачете М. Нураева заняла I место, а А. Артемьева - III место. Ко-

тельных конкурса: «Ориентирование» и конкурс мини-исследований. И здесь наши ребята были в числе лидеров, заняв первые места. Кроме того, Д. Маслова была награждена грамотой и медалью за личное мини-исследование.

В стрелковом многоборье девочки также были в числе призеров: М. Нураева заняла первое место, а Н. Крайнюкова - третье.

После ужина все участники слета собрались возле большого костра, где до поздней ночи ребята пели песни под гитару, общались друг с другом, делились впечатлениями.

В последний день перед отъездом ребята стали участниками творческой мастерской, а также преодолевали полосу препятствий.

В конкурсе по вязке туристических узлов девочки заняли почетное I место. В личном зачете по этому виду программы М. Фокина и Д. Маслова (III место) были награждены грамотами.

По итогам слета наша команда была награждена Дипломом и кубком за II место в краеведческом блоке соревнований.

Н. ВОЛОДИНА.

СПРАШИВАЕТЕ - ОТВЕЧАЕМ

У ВАС ЕСТЬ В КВАРТИРЕ ГАЗ?

- Нужно ли заключать договора о техническом обслуживании и ремонте внутридомового и (или) внутриквартирного газового оборудования и чем грозит его отсутствие?

С. СУХАНКИН.

Отвечает ведущий специалист по муниципальному жилищному контролю администрации Пестравского района С.А. Гринёв:

- Согласно постановления Правительства РФ от 21 июля 2008 г. № 549 «О порядке поставки газа для обеспечения коммунально-бытовых нужд граждан» (п.п. е) п.45: «Поставщик газа вправе в одностороннем порядке приостановить исполнение обязательств по поставке газа с предварительным письменным уведомлением абонента в случае отсутствия у абонента договора о техническом обслуживании и ремонте внутридомового и (или) внутриквартирного газового оборудования, заключенного со специализированной организацией».

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ПЕСТРАВСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

от 07.07.2016 г.

№ 371

Об утверждении проекта планировки территории и проекта межевания территории объекта АО «РИТЭК»: «Обустройство скважин № 69, 48, 83, 21, 33, 57 Западно-Пиненковского месторождения», расположенного на территории муниципального района Пестравский Самарской области на землях сельскохозяйственного назначения

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации от 29.12.2004 года № 190-ФЗ, Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ - «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», рассмотрев проект планировки территории и проект межевания территории объекта АО «РИТЭК»: «Обустройство скважин № 69, 48, 83, 21, 33, 57 Западно-Пиненковского месторождения», руководствуясь статьями 41, 43 Устава муниципального района Пестравский Самарской области, администрация муниципального района Пестравский **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Утвердить проект планировки территории и проект межевания территории объекта АО «РИТЭК»: «Обустройство скважин № 69, 48, 83, 21, 33, 57 Западно-Пиненковского месторождения» в границах сельского поселения Майское муниципального района Пестравский Самарской области.

2. Контроль за исполнением настоящего постановления оставить за собой.

А.В. ИМАНГУЛОВ,
и.о. Главы муниципального района Пестравский.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Муниципальное казенное учреждение «Отдел по управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами администрации муниципального района Пестравский Самарской области» от имени администрации муниципального района Пестравский Самарской области сообщает о проведении аукциона по продаже права на заключение договора купли-продажи земельного участка.

Общие положения

1. Основание проведения торгов: распоряжение администрации муниципального района Пестравский Самарской области от 29.06.2016 г. № 127.

2. Собственник выставленных на торги участков - Вышеуказанным земельным участком распоряжаются органы местного самоуправления муниципального района на основании п. 9 ч. 1 ст. 3 закона Самарской области от 29.12.2014 года № 134 - ГД.

3. Организатор торгов - Муниципальное казенное учреждение «Отдел по управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами администрации муниципального района Пестравский Самарской области».

4. Форма торгов (способ приватизации) - аукцион, открытый по составу участников и открытый по форме подачи предложений по цене имущества.

5. Дата начала приема заявок на участие в аукционе - 13 июля 2016 г.

6. Дата окончания приема заявок на участие в аукционе - 13 августа 2016 г. в 14 часов 00 минут по местному времени.

7. Время и место приема заявок - рабочие дни с 9.00 до 16.00 по местному времени по адресу: Самарская область, Пестравский район, с. Пестравка, ул. Крайновская, д. 84, каб. № 2, № 19. Телефоны для справок: 8(84674) 2-12-71, 2-14-86.

8. По требованию участников возможен осмотр земельного участка.

Заявки на осмотр земельных участков принимаются по адресу: Самарская область, Пестравский район, с. Пестравка, ул. Крайновская, д. 84, каб. № 19, с 9.00 до 16.00 час. 00 мин., перерыв с 12 час. 00 мин. до 13 час. 00 мин. (время местное) или по телефону: 2-12-71.

9. Дата, время и место определения участников аукциона - 13 августа 2016 г. в 15-00 по местному времени по адресу: Самарская область, Пестравский район, с. Пестравка, ул. Крайновская, д. 84, каб. № 2.

10. Дата, время и место проведения аукциона - 22 августа 2016 г. в 14.00 часов по местному времени по адресу: Самарская область, Пестравский район, с. Пестравка, ул. Крайновская, д. 84, каб. № 2.

Наименование и характеристика имущества

Лот № 1. Земельный участок из земель населенных пунктов, кадастровый номер 63:28:0902005:9979, площадью 1000 кв.м., местоположение: Самарская область, Пестравский район, с. Высокое, ул. Заводская, 23 Б, ведение личного подсобного хозяйства.

Начальная цена - 10000 (десять тысяч) руб.

Сумма задатка - 1000 (одна тысяча) руб.

Шаг аукциона - 500 (пятьсот) руб.

Извещение и аукционная документация размещены на сайте администрации муниципального района Пестравский Самарской области: <http://www.pestravsky.ru/> и на официальном сайте торгов Российской Федерации в сети «Интернет»: <http://www.torgi.gov.ru/>.

Победителем аукциона признается тот участник аукциона, который предложит в ходе торгов наибольший размер платы за земельный участок.

Договор купли-продажи земельного участка заключается не ранее чем через 10 дней после утверждения протокола об итогах аукциона. Для участия в аукционе необходимо:

(для всех участников)

В установленный срок по установленной форме предоставить Организатору торгов заявку на участие в аукционе с приложением реквизитов счета для возврата задатка в 2-х экземплярах. Одно лицо имеет право подать только одну заявку;

Внести задаток до 13 августа 2016 г. по следующим реквизитам: получатель: Финансовое управление муниципального района Пестравский Самарской области (УФК по Самарской области /МКУ «ОПМУИЗР администрации м.р. Пестравский Самарской области»); номер счета получателя платежа 4030281023601500015 в ГРКЦ ГУ Банка России по Самарской области г. Самара, БИК 043601001, ИНН 637001989, КПП 637501001, ОКТМО 36632404, КБК 1140601310000430. Задаток возвращается участникам аукциона, за исключением победителя в течение 5 дней со дня подведения итогов торгов. Задаток, внесенный победителем на счет Организатора торгов, засчитывается в счет платы за земельный участок за первый год аренды.

(для физического лица)

Предоставить копию документа, удостоверяющего личность; Копию ИНН;

Копию квитанции о внесении задатка на указанный счет.

(для юридического лица)

Предоставить заверенные в установленном порядке копии учредительных документов: Устав (положение), свидетельство (постановление) о государственной регистрации, справка о постановке на учет в налоговую инспекцию, справка о государственной статистике о присвоении реквизитов, копия протокола (приказа) о назначении руководителя, выписку из Единого государственного реестра юридических лиц;

Платежное поручение о внесении задатка на указанный счет и выписку из лицевого счета.

(для физического лица - предпринимателя)

Предоставить копию документа, удостоверяющего личность; Копию свидетельства о его государственной регистрации; Справка о постановке на учет в налоговую инспекцию;

Копия квитанции о внесении задатка на указанный счет.

По вопросам приема заявок на участие в торгах в виде аукциона и ознакомления с пакетом документов обращаться по адресу: Самарская область, Пестравский район, с. Пестравка, ул. Крайновская, д. 84, каб. № 19, в МКУ «Отдел по управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами администрации муниципального района Пестравский Самарской области».

Несколько лет назад уже была в этом гостеприимном доме. Милостивая хозяйка с доброй улыбкой в окружении детей перебирала только что собранные яблоки, от которых исходил нежный аромат. Вера Николаевна радушно пригласила в дом, стала рассказывать о семье, но сразу добавила, что это не для газеты. А год три-четыре назад я вновь встретила дружную чету Сивцовых из села Марьевка в одной из городских клиник. Вместе с ними была старенькая женщина. Нужно было видеть, с какой теплотой и любовью они к ней относились. А пока ждали ее возвращения из кабинета врача, словно молодожены о чем-то мило шептались, улыбались, нежно



Счастье в любви и верности

держась за руки. Кто-то из очереди заметил: «Счастливая бабушка, сразу видно, что дети любят друг друга и ее уважают. Всем бы дожить до такой старости».

И вот наша очередная встреча. Прошли годы, но все те же влюбленные взгляды, открытые улыбки, нежные прикосновения.

Александр Валентинович трудится заместителем управляющего компании «БИО-ТОН» и сегодня, несмотря на занятость, связанную с предуборочной страдой нам все же удалось с ним поговорить.

«Дружной семьей отправляем Веру на отдых, - сказал он. - Ничего, вместе с сыном Александром вполне справимся с домашними хлопотами. А на выходные привезу дочку Катюшку с маленькой

внучкой Виталиной. Возможно, что приедет и Наташа со своим молодым человеком. Так что для скуки времени не будет. Может для кого-то дети, внуки - лишние хлопоты и труды, но для нас - это счастье. Мы очень любим собираться большой дружной семьей!».

Младший сын Саша в этом году окончил 11 классов, и сегодня в семье Сивцовых определенные хлопоты с его дальнейшей учебой. Нужно помочь парню определиться с выбором профессии.

«Наше дело подсказывает, посоветовать, но навязывать свое мнение мы не можем, - продолжает А.В. Сивцов. - Пусть каждый из них выберет свой путь, свою жизненную дорогу, ребята знают, что каким бы не был выбор, мы обяза-

тельно их поддержим и поможем. С детства мы старались их воспитывать так, чтобы быть им друзьями, старшими товарищами, с которыми можно поделиться своими секретами. Думаю, что нам это удалось».

Александр Валентинович с упоением рассказывал не только о своих детях, но и любимой жене, с которой в этом году они отметили 30-летний юбилей совместной жизни.

«Всю жизнь мы с Верой работаем в сельскохозяйственной отрасли, которая порой не знает границ рабочего времени. Но как только выпадает выходной день или даже свободная минутка, спешим домой, чтобы пообщаться, побыть с детьми, - продолжает свой рассказ Александр Валентинович. - Я считаю,

что в жизни каждого человека семья - это главное. Здесь мы находим понимание, поддержку и любовь. И я рад, что у нас хорошая дружная семья, которую мы смогли построить вместе с женой».

«Семья Сивцовых - образец любви и верности, - говорит глава сельского поселения Марьевка А.Г. Яблочкин. - Это почетные жители села, которые пользуются заслуженным уважением среди односельчан и неслучайно на районном празднике, посвященном Дню семьи, любви и верности от администрации района им было вручено Благодарственное письмо. Они заслужили слова признательности за свой семейный уклад».

И. ЩЕНЁВА.



Первого июля во всей нашей стране началась Всероссийская сельскохозяйственная перепись.

В Самарской области проведена огромная подготовительная работа, в которой самым важным этапом был процесс актуализации сведений об объектах сельскохозяйственной переписи. По ее итогам в Самарской области выделено свыше 318 тысяч таких объектов - это физические и юридические лица, являющиеся собственниками, пользователями, владельцами или арен-

В области подготовились к сельскохозяйственной переписи

даторами земельных участков, используемых или предназначенных для производства сельскохозяйственной продукции, либо имеющие сельскохозяйственных животных.

Для сбора сведений от респондентов Самарстатом привлечено 676 переписчиков, которые будут работать во всех муниципальных образованиях области. Переписчики опрашивают личные подсобные и другие индивидуальные хозяйства граждан, некоммерческие объединения граждан, крестьянские (фермерские) хозяйства и индивидуальные предпринимателей.

Сельскохозяйственные организации должны передать сведения о себе в электронном виде, кре-

стьянские (фермерские) хозяйства и индивидуальные предприниматели также могут воспользоваться этим способом или дождаться визита переписчиков.

Респонденты могут не беспокоиться о конфиденциальности своих личных сведений: переписные листы изначально обезличены, а сама перепись проводится с полным соблюдением законодательства о защите персональных данных. Переписчик, который обязательно должен иметь при себе специальное удостоверение и паспорт, является доверенным представителем Росстата.

Собранная от каждого сельхозпроизводителя информация послужит

основой для формирования облика сельского хозяйства, как Самарской области, так и всей России в целом, а также для разработки программ поддержки аграрного сектора, составления прогнозов его развития.

Самарстат надеется, что население, сельскохозяйственные организации и фермеры области отнесутся к Всероссийской переписи, которая продлится до 15 августа 2016 года, со всей ответственностью, и каждый внесет свой вклад в формирование облика сельского хозяйства региона и страны.

Самарстат.

Поздравляем!

Тепло и сердечно поздравляю с юбилеем дорогого мужа **Владимира Владимировича ВАСИЛЬЧЕНКОВА!**

*Любимый мой муж,
В 65 открываются новые грани опять.
Удачи залог находи в мелочах,
Всё в жизни ты смог удержать на плечах!
Пускай раздаётся залихватный смех,
Судьба, улыбку твою, подарит успех,
Здоровье источником бьёт из груди,
И только хорошее ждёт впереди.
Тобою гордятся все внуки и я,
И в буре поддержит большая семья.
Пускай вдохновляет активный досуг,
И рядом шагает проверенный друг!*

Любящая жена Галина.

Любимого **Владимира Владимировича ВАСИЛЬЧЕНКОВА** поздравляем с юбилеем! Наш папа и дедушка, Тебя с днём рождения поздравить мы спешим! Ты самый лучший, без сомнения, Мы пожелать тебе хотим: Побольше дней счастливых, добрых, Здоровья крепкого, как сталь, Весёлым быть всегда и бодро Любые трудности превозмогать. Пускай все сбудутся мечтания, И будут верными друзья. Пускай с успехом начинания все завершишь. **Твоя семья: сын Андрей, сноха Виктория, дочь Наталья, зять Сергей, внуки Анастасия, Алёна, Ксения.**

Уважаемые предприниматели!

9 августа 2016 года в 12.00 часов, в здании администрации Пестравского района планируется выездное мероприятие Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Самарской области Е.Н. Борисова совместно с организациями инфраструктуры поддержки предпринимателей Самарской области для встречи с предпринимателями Пестравского района.

За час до проведения мероприятия Уполномоченный проведет личный прием предпринимателей совместно с руководством прокуратуры, органов внутренних дел и представителями администрации района, к чьей компетенции относится рассмотрение поданных в адрес Уполномоченного обращений.

Обращения направлять на адрес главного специалиста аппарата Уполномоченного по защите прав предпринимателей - Чуйко Ольга Владимировна, телефон 8(846)3351641, e-mail: samara@ombudsmanbz.ru.

2-1 **Администрация м.р. Пестравский.**

ИП Чернов А.Н. Пиломатериалы: доска, брус, вагонка; кирпич, цемент, утеплитель, крепеж, ОСБ, ДСП, гипсокартон, поликарбонат. **с. Пестравка** Реклама **8-927-745-81-91, 8-927-655-84-84** 6-2

ПРОДАЮТСЯ: а/м Калина-универсал-люкс, 2011 г.в.; комбайн СК-5 Нива на подбор; ДТ-75 на запчасти; ДТ-75 бульдозер; ДТ-75; нож; сеялка пресовая на катках; платформа телеги на кругу. 3-1 Реклама **Т.: 89272615512.**

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ. 6-2 Реклама **Т.: 89276868519.**

КОНДИЦИОНЕРЫ от 11900 руб. Доставка в любой район - бесплатно! Кондиционеры для магазинов! **МОНТАЖ В ПОДАРОК!** **СТАРТ 8-902-375-26-56** Реклама **WWW.START-CONNECT.RU** 4-2

Организация реализует кур-несушек. Бесплатная доставка по району. **Тел.: 89604574673.** 13-10 Реклама

Восход - 4.33 Заход - 20.57

БЛАГОДАРИМ

Выражаю сердечную благодарность семье Кривозубовых, О.И. Митусовой, А.Н. Ключеву и жителям села Майское за помощь в организации похорон Черверикиной Галины Владимировны.

Светлана.

Выражаем сердечную благодарность коллективам Пестравского маслозавода, ООО «Гермес», всем родным, близким, друзьям, соседям, знакомым за моральную, материальную помощь и поддержку в организации похорон нашего горячо любимого мужа, папы, дедушки Анцитрова Николая Васильевича.

Семья.

Объявления в данной рамке публикуются на правах рекламы

ПРОДАЖА

Штатетник окрашенный (рубин), 150x7 см., 50 руб. за 1 шт. Т.: 89277408482. 2-1

Профлист, профлист некондиция, штатетник, профтруба, столбы для забора, OSB плита, каркас теплицы. Т.: 89277161291. 10-10

Отруби, 210 рублей мешок. Т.: 89270095088. 5-4

Плодотомник «Фруктов» реализует землянику. Т.: 89270035310. 7-6

Сено луговое в рулонах. Т.: 89608153950, с. Мосты. 1-1

УСЛУГИ

Покупаем мясом и живым весом коров, быков, тёл. Т.: 89370737776. 8-6

Закупаю мясо: свинины, говядины, хряков; шкуры; лом черный и цветной. Т.: 89372008668. 8-7

Закупаю мясо коров, быков, тёл, телят, хряков. Дорого. Т.: 89277354527. 10-6

Закупаю мясо коров, быков, тёл, телят, хряков. Дорого. Т.: 89397570222. 10-6

Закупаю мясо говядины. Т.: 89272662220, Артём. 8-4

Закупаем мясо. Т.: 8927608121. 4-1

Все виды строительных работ. Т.: 89276985651, 89376481752. 6-5

Сварка, сантехника. Т.: 89631160042. 16-7

Грузоперевозки на а/м Газель. Т.: 89277162063. 20-3

Ремонт автоматических стиральных машин в Пестравке. Т.: 89170304404. 24-2

Натяжные потолки. Пластиковые окна. Гарантия. Европейское качество по разумной цене. Т.: 8-927-755-48-83. 100-17

Асфальтирование, благоустройство, песок, щебень, блоки, спецтехника. Т.: 89272978068. 68-37

ООО «Компания «БИО-ТОН» покупает земельные паи в границах ЗАО «Родина» (с. Мосты) Пестравского района по цене 85000 рублей за пай. Дополнительные вопросы по телефону: Опл. инф. 89277658462, Ольга Николаевна. 8-3

Большеглушицкий лесхоз (Пестравский участок) реализует дрова дубовые, цена - 750 руб. куб. Возможно распиловка и доставка. Столбы дубовые - 150 руб. шт. Т.: 89277458531, 8(846)7321470. 1-1

В соответствии п. 3 ст. 34 Федерального закона № 171-ФЗ от 23.06.2014 года «О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» администрация муниципального района Пестравский Самарской области информирует о предстоящем предоставлении в собственность за плату земельного участка для ведения личного подсобного хозяйства, по адресу: Самарская область, Пестравский район, с. Пестравка, ул. Советская, 18А, площадью 200 кв.м, с кадастровым номером 63:28:0804008:302.

Справки по телефону: 8 (84674) 2-12-71.

В соответствии с п.1 ст. 39.20 ЗК РФ администрация муниципального района Пестравский Самарской области информирует о предстоящем предоставлении в аренду гр. Звягинцевой Любови Николаевне из категории земель сельскохозяйственного назначения земельных участков: площадью 37954 кв.м. с кадастровым номером 63:28:0904004:35; 34420 кв.м с кадастровым номером 63:28:0000000:129, с видом разрешённого использования: для сельскохозяйственного производства, расположенных по адресу: Самарская область, Пестравский район, в границах бывшего колхоза «Заветы Ильича».

Справки по телефонам: 8(84674)21271, 21707.

ПРОДАЁТСЯ

ЖИЛЬЁ

Дом в с. Тяглово Озеро. Т.: 89377937389. 6-4

Дом в с. Михайло-Овсянка. Т.: 89277097055, 89376402493. 6-6

Дом в селе Пестравка, 48,5 м² со всеми удобствами, баня, надворные постройки, участок земли 15 сот. Т.: 89370631124, 89272026566. 3-1

1/2 коттеджа, п. Михеевка. Т.: 89608266805. 10-5

Дом под метал. кровлей, летняя кухня, баня, погреб, сарай. Рядом водопроводный колодец, газ, отоп., огород. с. Пестравка, ул. Рабочий проспект, дом 3. Возможен обмен на 1-ком. кв. с доплатой. 3-1

Дом в селе Ломовка. Срочно. Т.: 89674800231. 2-1

Дом. Т.: 89377908488. 2-1

Дом в Михайло-Овсянке. Т.: 89677212149. 10-1

1-ком. квартира с ремонтом в Южном городе. Т.: 89171099565. 5-5

1-ком. квартира, цена 750 тыс. руб. Т.: 89377938209. 5-2

1-ком. квартира. Т.: 89613829169. 4-4

1-ком. квартира в с. Пестравке. Т.: 89277358289. 5-4

1-ком. квартира. Т.: 89272635755. 4-1

2-ком. квартира. Т.: 89372390713. 4-1

2-ком. квартира в с. Майское. Т.: 89372031020. 2-2

2-ком. квартира. Т.: 89277165261. 5-2

2-ком. квартира в с. Пестравке. Т.: 89276577840. 4-2

ТРАНСПОРТ

А/м Toyota Corolla, 2011 г.в., пробег 36 тыс. км., 670 тыс. руб. Торг. Т.: 89277174530. 3-1

А/м ВАЗ 211440, 2011 г.в., в отличном состоянии, есть всё. Т.: 89276093843. 5-4

А/м Опель «Вектра», 2007 г.в., цвет серебристый. Т.: 89297018705, 89084198921. 8-1

А/м Газель-тент. Т.: 89377908488. 2-1

А/м Chevrolet Lacetti, 2008 г.в., седан, цвет тёмно-красный. Два комплекта резины на дисках, хорошая музыка, сигнализация с автозапуском. Т.: 89277104970. 2-1

А/м Нива, 2010 г.в., пробег 43 тыс. км., в хорошем состоянии. Т.: 89277381869. 3-1

ЖИВОТНЫЕ

Телята (бычки и телочки). Т.: 89370714984. 14-9

Поросята. Т.: 89608153950, с. Мосты. 1-1

Корова. Т.: 89677212149. 10-1

Корова. Т.: 89608299791. 3-1

ПРОЧЕЕ

Земельный участок 10,5 сот. с фундаментом, с подвалом. Торг уместен. Т.: 89272613730. 10-2

Земельный участок 10 сот. в селе Пестравка, ул. Физкультурная, д. 11. Т.: 89297018414. 2-2

Участок 12 сот. в с. Тёпловке, ул. Стандартная, 12 А. Есть свет, газ, вода, кирпичный гараж, сад, колодец 10 м. Цена 50 тыс. руб. Т.: 89171046299. 8-3

Земельный участок по ул. 50 лет Октября, д. 78, 15 соток с фундаментом, с подвалом. Подведены вода, электричество, газ. Т.: 89276567841. 3-1

Торговый павильон; ульи; мотоблок б/у. Т.: 89377908488. 2-1

РАБОТА

Требуется автослесарь. Т.: 89276007350. 5-4

ГБУЗ СО «Пестравская центральная районная больница» на работу требуются: водитель категории В; слесарь-сантехник. Обращаться по телефону: 8(84674)2-13-83, 8(84674)2-11-91. 3-3

В аптеку требуется сотрудник. Т.: 89879227278. 3-3

Требуется рабочие. Т.: 89277458191, 89276558484. 3-1

РАЗНОЕ

Куплю аккумуляторы б/у. Дорого (от 500 руб. до 1500 руб.). Т.: 89608124138. 4-1

Куплю тёл, быков на племя. Т.: 89198078750. 7-5

Реклама **БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ.** Тел.: 89639167161. 24-10

Куплю лом чёрных, цветных металлов, аккумуляторы. Дорого. Демонтаж. Самовывоз. Тел.: 89270067616. 10-8 Реклама

Учредитель СМИ: Администрация муниципального района Пестравский Самарской области. Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области Регистрационный номер ПИ № ТУ63-00708 от 22.07.2014 г.

12.07.2016 г. Отпечатано с готовых диалитетивов в типографии ООО «Чапаевское издательско-полиграфическое объединение». Адрес: 446115, г. Чапаевск, ул. Ленина, 66. **Адрес редакции, издателя:** 446160, с. Пестравка, ул. 50 лет Октября, д.40 **Телефоны:** главный редактор 2-13-48, ответственный секретарь 2-13-63 **Электронная почта:** step@pestravsky.ru **Главный редактор** В.А. Титова **Время подписания в печать:** по графику - 16:00 фактически - 16:00



Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Авторы публикаций и рекламодатели несут персональную ответственность за достоверность предоставляемой информации и рекламы